MaOnpo : Owovopia Kegpaiaro: 1°

Aociknoeic otnv Koumdin Hapayoywkav Avvatotitov kol to Kdéotoc Evkoupiog

1. 'Eoto 611 1 eAAnvikn otkovopia mopdyet pe dedopévn texvoroyio 600 ayabd X
kol . No eénynoete Kou vo 0ei&ete d1aypOapIOTIKA TIG EMRTMOOELS OV Oa £xel
OTIG TOPUYOYIKEG SUVATOTNTEG TNG OtKOVopiag pia:

o. AvEnon tov mococtov avepyiag and 20% e 50%.

B. Etopon epyatikod dvvapikod and v Itoiio.

v. Metavaotevon OAmv TV avépymv TG EAMANVIKNG otkovouiog otn [eppavia.

0. Meilwon tov mocootov avepylog and 50% ce 20%.

€. Meimwon tov mococtov avepyiag and 20% ce 0%.

1. 30Muepn omepyLoKn KvnTomoinon Tov GUVOAOL TV EPYOLOUEVMV.

. Beltiowon otov 1010 Pabuod g teyvoroyiog yio v mopoaymyn Tov ayodonv X Kot

Y.

n. Bektioon g teyvoroyiag novo yuo v mapaywyn tov ayabov P.

0. Emdeivoon g teyvoroyiog mapaywyns yio to ¥ ko Bertioon yo o X.

. BeAtioon g teyvoroyiag mapaymyng yio to X Kot TopdAANAN E1GPOT| EPYATIKOD

duvapkov amod v Itaiio.

2. 'Eoto 61t pia evBf0ypappun KILA. téuver toug dEoveg X kot ¥ ota onueia 100
ko 200 avtictoyya.

o. Na tpocdiopioete v akyeppikn popoen e KILA. kot va m oyedidoste.

B. Na vtoroyicete 10 k66TOG gvkoupiog yuo KaOe mpocBetn povada tov ayadov X.

3. Muw owovopio moapdyet povo dvo ayofd X kot ¥ (texyvoroyia mopaywyng

O€JOUEVT, KOL Ol TOPAYMYIKOL GUVIEAEGTES AMACYOAOVVTOL OAOL TANPMOG Kol
ATOJ0TIKA) GTOVG GLVOVAGIOVG TOV TAPOKATE TIVOKOL:

Yvvovacpot X b4

A 0 70
B 5 54
r 8 30
A 10 0

Ao? e&etaotel To €100G TOL cuVdLacuOV Z (X=3, ¥=30), va vTtoAoY15TEL TO KOGTOG
evkapiag tov ayaBov X og 6povg tov ayoBod ¥ amd to cvvdvacud Z o1o
ocvvdvaouo I

4. Mo owkovopio (pe 0e00UEVN TEXVOAOYIO KO TAT|PT) KO OTTOSOTIKT] ATOGYOANGT)
OAOV TOV TOPAYOYIKMOV GUVTELECTMV) Ttopdyel 000 povo ayadd X kot W kot Exet
éva proto suvovacud X=1000 kot Y=800. To kdoTog vkarpiog Tov X g dpovg
tov ¥ etvon otabepd ko ico pe 2.

a. Na Bpebel av eivon g@uctol 1 ovEQIKTOL 01 TOPUKAT® GLVOLAGOL:

1. X=800 Y=1150

ii. X=300 Y=2300

iii. X=1100 ¥=600
B. [Mow etvan  p€yrotn mocodTNTO TOL X TOV PUTOPEL Vo Tapdryet 1 otkovopuia;
v. [ow givan  péyrotn mocod T ToV W TOL PMOpEl var Tapdryer n otkovopia
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5. Aivetal o mivakag mapaywylkwyv SUVOTOTATWY ULAG UTTOBETIKG OlKovouiag, n omola

Xpnouuorolel

6ebopévn teXVOAOyial Kal
(opBoloyikd) O6Aoucg TOUC TOPAYWYLKOUG OCUVIEAECTEC TNG, Tapayovtog dUo HOvo
ayada X kot W.

omaoyoAel

MANPWG Kal amodoTiKa

A 0 ;
0,5
B 100 450
T ; 250
A 200 0

a) Na couminpoocete ta €1 KeVE TOL TIVOKA [LE TO EPOTNUATIKA.

B) To k6cTOg evKApiag Tov ayadod ¥ 6e Opovg Tov ayabov X eivar av&avopevo 1
eBivov; Na dwoalodoynoete v omdvinor cog pe Paon Tovg mapoywytkovg
OUVTEAEGTEG TNG OKOVOUING.

v) Otav mapdyovtar 100 povadeg tov ayabov W, mota etvon 1 péyiotn tosdOTNTA OO
10 0y0B0 X mov pumopel va mapdyet 11 cLYKEKPYLEVT VTOOETIKN OtKovopia

0) [Mooeg povdoeg tov ayabov W mpénet va Buslastovy Yo va mopayfovv o1 TpmdTEG
120 povéodeg tov ayabov X;

6. Mia owovopio pe dedopévn teyvoroyio mapdyel (o€ GLVONKES TANPOLS Kot
OTOJOTIKY|G AMAGYOANGNG OA®MV TOV TOPAYDYIKAOV CUVTEAEGTMV) 000 ayofd X
kot W Katd TOLG GVVIVAGLOVG TTOL PAIVOVTOL GTOV aKOAOLOO Tivaka:

SVOGLO
A 0 53
B 50 43
r 80 28
A 90 20
E 100 |0

a. Na vroloyicete T0 k6G6T0C gukarpiag Tov X kot To kd6oTo¢ gukarpiag tov ¥ og
OA0VG TOVG O10O0YIKOVS GLVOLAGLOVG KOl VO GYOMAGETE TO OTOTEAEGLAL.
B. Na katackevdoete tnv Koumoin [Hopayoyikov Avvatottov (KITA).

7. M owovopio pe dedopévn texvoloyio mapdyst (o€ cuvOnkeg mANPovLS Ko
OTOOOTIKNG OTOGYOANONG OAWMV TOV TOPAYDYIKOV GUVIEAEST®V) 000 ayadd X
kot ¥ Katd TOUg GLVIVAGLOVG TTOL PAIVOVTOL GTOV aKOAOLOO Tivaka:

A 0 110
B 20 105
I 40 90
A 60 70
E 80 40
V4 100 0
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a. Na Bpeite v péyrot mocodtta tov W mov avtiotoryel oe X=50.

B. Na Bpeite v pé€ytom mocot T TOL X OV OVTIoTOLKEL 68 P=38.

v. Na vroAoyicete to KEx, 6tav n mocdtnta to0 X avédvetor amd 15 og 75 povadeg
0. IMoéoeg povadeg tov ¥ mpénetl va Buolactodv yio va mapaybodv or mpdteg 48
povadeg tov X;

8. Xe o owovopia wapdyovrtal povo 6vo ayadd X ko W (teyvoroyio mapaywyng
O€OOUEVY], Ol TOPOYWYIKOL GUVIEAECTEC YPMNOLUOTOOLVTAL OAOL TANPMS Kol
amodoTiKA). Av yvopilovpe povo €va PEYIGTO GLUVIVACUO TTAPAY®YNS, TOV Z
(X=16, ¥=48), a1 611 T0 K6GTOG gVKAIPiaG TOL X givan 6TaBEPS Kat ico pe 3:

a. Na Bpebel n péyiom mapaywyn tov ayabod Y 6tav moapdyovtal 30 povadeg omd

10 ayafo X.

B. Av n owkovopia Bpiocketor 6to cuvdvacud Z, TOGEC EMUTAEOV LOVAOES OO TO

ayafd X umopovv va mopayfoldv, TPOKEWWEVOL 1) OIKOVOUID VO HEWMGEL TNV

napaywyn tov ayafov ¥ otig 12 povéoes.

9. Ze po owovopio pe dedopévn TexVoAoyia Kot AP Kot arod0TiKY amacyOAnon
OAOV TOV TAPOYOYIKOV GLVIEAESTAOV Topdyetor 0 HEYIGTOG cvvovaoudg I
(X=500, Y=750). To KEx eivar mavta otabepod kot ico pe 1,5.

a. Na yapoaktnpicete 1o cvvovaoud X=300, P=1150.

B. Na katackevacete v K.ILA. ¢ otkovopioag.

v. [looeg povdoeg tov ayaBov X OBvoialovior yia va mapaybodv ot npmdteg 40

povadeg tov P,

10. H akyeBpn popen g K.ILA. piog otkovopiog mov wapdyet dvo ayadd X kot
Y odlvetor amd 1t oyéon 4X+5P=6.000. No eEetactel av ol TopaKAT®
ouvovaool ival epikTol, LEYIGTOL 1] AVEPIKTOL:

a) X =500, ¥ =900, ) X=1000, ¥ =400, y) X =1.200, ¥ =220

11. Mia owovopia (teyvoloyia mapaymyng dedopévn, Ot TPOyWYIKOl GUVIEAEGTES
OmOGYOAOVVTOL OAOL TANP®G Ko AmodoTIKA) mapdyel 6vo ayadd X xor . H
oyéon mapaywyng Tov dVo ayadov sivar : ¥ = -X2+ 900.

a. Na oyeddoete v K.ILA. avtg g otkovopiog.

B. Na Bpebet to evarlraxtikd k6otog ToL X 08 dpovg Tov P, dtav 1 mopaymyn Tov

av&avetarl and 10 og 20 povaoeg.

12. Mio owovopiao pe d0edopévn TeXVoLOYio Kol TANPN KOl 0TOOOTIKT OTaoYOANGN
OAOV TOV TOPAYOYIK®V GLVIEAESTAOV Tapdyst dvo ayodd X ko . ['a X=20
povaoeg, to péytoto W mov umopel va mapaydet eivor 150 povadeg mpoidvtog ko
10 KO6TOG gvkatpiog Tov X og Opovg tov W givor otabepd o GAo TO UNKOG TG
K.ILA. kot ico pe 5 povadeg V.

o. Na tpocdiopioete v aryeppikn popon g KILA. kot va m oyedidoste.

B. Na yapaxtnpicete o cvuvovacud K (X=40, Y=70) wg ep1kt0 1 avEPIKTO.

v. [Toceg povadeg tov ¥ yperdletar va Bucsractodv yuao va mapbel n 10" povada tov

X

13.'Eotow 61t pia owovopia moapdyel (o€ ovvOnKes TANPOLG Kol OTOOOTIKNG
amocyYOANCoNG OAMV TOV TOPOYOYIKOV OCUVIEAECTMOV Kol HE OEOOUEVN
teyvoroyia) 6vo ayabd X kot ¥ Katd Tovg GLVOLOGLOVE TOL PAIVOVTIOL GTOV
axoAovbo Tivoko:
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A 0 100
B 10 90
r 15 80
A 25 50
E 30 30
Z 36 0

a. No vroroyicete 10 KEx kot 10 KEw y1o 0Aovg Tov $1080)1k00G GLVILAGLOVE.

B. Eoto 611 BedtidveTon 1 teXvoroyiol 0TV TOpay®yn TOV dV0 ayaddv Le TpOTO
7OV M TOPAY®YN TOL X dimAactdleTal, evod N wapaywyn tov ¥ avédvetar katd 50%.
Noa vroioyicete to véo KEx1 kot 10 KEwi.

v. Na ovykpivete 10 véo KExi pe to apyuod KEx, 0nwg kot to véo KEw; pe to apyuco
KEy ka1 va artioloynoete TG petafforéc mov emnAbay.

14. "Evag cvvdvacpdc eni tng KITA piag owkovopiag eivar 320 povadeg ayabov X kot
180 povadec ayaBov Y. Xtov emdpevo cvvdvacud eni e KIIA avEdveton n
napaywyn tov ayadod ¥ katd 10%. [16om Oa yivel t0te | mopaymyn Tov ayabov
X av 1o K0010G gukapiag Tov ¥ 6e 6povg Tov X HETAED TV dVO GLVIVAGUAOV
givon 8;

15. Mia voBetikn otkovopia pe dedopévn texvoroyia mapayet ta ayodd X kot ¥
KOl Yl TV Topaymyn Tovg ypnowonotel povo gpyacia. Otav Pploketon oe
oLVONKEG TANPOVG KO OTOSOTIKNG amacyOANoNG Kot amacyoAel 12 epydteg otnv
napaywyn tov ayoBod X kor 18 epydteg oe avtiv tov V¥, mapdyetor o
ouvdvaopog X=240, Y=360. Ot epyalopevol £xovv tnV id10. 0m0S0TIKOTNTA GTNV
TopAy®yn TV 600 ayadmv.

a. Na yapaktnpioete 10 cuvovacud X=120, Y=510.

B. ITow popeny Ba éxern KILA.;

v. [Mow etvon ) péyrom moocdt T TOL Pmopel va mapayBel amd 1o kébe ayabo;

16. Mo owkovopio aracyoiel 4 epyalduevoug Kot mopdyst povo 6vo ayabd, to X
kot 10 ¥, pe dedouévn texyvoroyio. H owovopio ypnowpomotel poévo tov
OUVTEAEGTI TOPAYWYNG «EPYOSTIO» Kot Ol EpYALOUEVOL OTAGYOAOVVTAL TANPMG
Kol amodoTIKd, €ite otV mapaywyn tov ayabod X, glte otV mopoywyn TOL
ayafod Y, eite oe ocvvdvacuods ocvumopaywyng tov ovo ayabov. H
TOPAYOYIKOTNTA TNG £pYaciog £xel g €ENG: 0 KABe epyaldpevog mopdyel, gite
20 povadeg amd to ayafo X, gite téooepic 4 povadeg amd to ayadd .

o. No TOpOVGLAGETE TOV TIVOKA WHE TOVG UEYIOTOLS GLVOVAGUOVG TOPAYOUEVOV

mocotTeV Yo Ta ayofd X ko ¥ kou va oyedidoete, Kavovtag ypnon xdpoko, v

K.II.A. tng owovopiag.

B. No vroAoyicete To k6GTOG gvkapiag Tov ayadov X e 6povg Tov ayabov V¥ oe

K60e S1000Y1KO GLVOLACUO.

v. [16cec povédeg tov ayabot X mpénet va Buslactodv yia vo mwapaydein 14" povéda

0V ayofov

0. 'Eoto 6111 owkovopia mapdyet 40 povadec tov ayabov X. EEattiag tng petafoing

TOV TPOTIUCEDV TOV KATOVOAMTOV vép Tov ayabov ¥, n otkovopia amopacilet

Vo PEtwoel v mopayoyn tov ayafod X katd 20%. [1oceg povadeg pmopei va

avéndei n mapaywyn Tov ayabov V;
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€. Eav o ap1Bpog tov epyalopévev SmAoctacTel, vo. TOPOVGLAGETE TO VEO TIvaKa
LLE TOVG UEYIOTOVG GLVOLOUGLOVG TOPAYOUEVOV TOGOTNTMOV Yia. Ta oyodd X kot ¥ ko
Vo 6YESAGETE GTO TPONYOOUEVO S1dypappa, kKdvovtag ypnon xapaka, tn véa K.ITA.
NG OKOVOUIOG. ZNUEWMVETOL OTL, M TOPOYOYIKOTNTA TNG E€PYUCIAG TOPAUEVEL
apetdfinen.

ot) Na yopaktnpicete ®¢ €PKTO N AvEPIKTO TOV Guvovaoud M(X=40, Y=10)
CULPMOVO UE TIS TOPAYMOYIKEG OLVOTOTNTEG TNG OKOVOUING TPV KOl UETE TOV
SmAaG1oGUO TOV EPYOLOUEVAV.

17. Mo owcovoptio (pe 0ed0pEVT TEYVOLOYIN KO TANPT) KOl ATOSOTIKT OTOcyOANGN)
napdyel dvo ayafd X kot ¥ kor omacyoiel 5 epydreg mov umopovv va
a&lomomBovv 6e OAOVG TOVG TAPUYMYIKOVG GUVIVAGUOVE GTNV TOPOY®YN TOV
Vo ayabmv. Ot Tapaymyikés duvatdtreg TG owkovopiog exepdloviat amd Tig
eENG OYEoELG :

1 epydng pmopet va mapdyet gite 15 X gite 10 ¥

2 gpydreg pmopovv va tapdyovv gite 25 X gite 18 W

3 gpydirec pmopovv va mapdyovv gite 32 X gite 24 ¥

4 gpydreg pmopovv va tapdyovv gite 35 X gite 27 ¥

5 epydreg pmopovv va mapdyovv gite 36 X gite 28 ¥
a. Na xotackevdoete v KITA g otkovopiog.
B. Na attiodoynoete v e&éMén tov Kootovg Evkarpiog.

18. Mia. owovopio pe Oedopévn texvoroyio mapdyer o6vo ayobd X wor ¥
YPNOLOTOIDVTAS (TANPOS Kol ATOdOTIKA) UOVO TOV TAPOY®YIKO CUVTEAEGT
epyaoia. H ydpa éet ot 01d0eon g 2.000 dpeg epyacios. H mapaywyn piog
povadoc X amortet 4 opeg epyasioc, evad 1 wapoayoyn 1 povadag ¥ amortet 8
WpEeS epyaciag.

a. Na vroAroyicete to KEx kot to KEy kot va 6yoMdcete T0 amoTéAEGUAL.

B. Na xatackevdoete v K.ILA. g owovopiog.

19. Mia owkovopia pe dedopévn texvoroyia mapdyet dvo ayadd X kot W, dabétel mg
HOVOOIKO GUVTEAEGTN TNV epyacio Kot amacyolel mévte (5) epydteg, ol omoiot
&xovv v 101 e&g1dikevon Kot pmopovv va xpnoorotnfodv ko’ dhovg Toug
dVVATOVG GLVOLAGLOVG GTNV TOPAYWYN TV dV0 ayaddv. Avedptnta ond Tov
aplOpd TOV ATaCYOAOVUEVOV GTNV TAPAY®YT TOL 1010V ayabov 1 anddoon avd
gpyarm elvarl otabepn]. Ltov mopakdTe mivako divoviol diipopol cuvIVAGHOL
TOPOYMYNG Kot 0 aptOpog Tmv avépymv o€ kée cuvovacuo:

X Y Avepyot
A 0 80 1
B 10 60 1
I 10 40 2
A 20 40 1
E 30 20 1
Z 30 0 2

a) [Tocot epydreg anacyorlodvior oty mopaymyn tov ayadov X Kot Tdcol otV
Tapaymyn tov ayofov ¥ og kabe cuvovacuo;
B) No kotackevaotel 0 Tivokag Topay®YIKOV OLVUTOTHTOV TNG OIKOVOUIaG.
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v) Noa eéetaotel vmoloylotikd pe tn Ponbel Tov KOGTOLS gukapiog oV O
ocvvovacuog K (X=24, ¥=50) eivar @iktdg, HEYIGTOC N OVEPIKTOG,

20.'Eoto (o otkovopio pe dedopévn texvoroyio mov mapdyet 6vo ayodd X wai .
H owovopio ypnoyomotel mANpo¢ kol amodoTikd OAOVG TOVG CUVTEAECTEG
napaymyns. [a kébe ayabo n owkovouio €xel 600 TEYVOLOYIEC TOPAYWOYNG ME
amotéleopo  avdioyo pe TN HéBodo mov ypnotpomolel vo  mapdyovrton
OLPOPETIKEG TOGHTNTEC ayalBov.

o) Av 1 owkovopia BeAnoel va ed1kevTEl 6TV TOPAY®YT| TOL ayafov X mota omd Tig

d00 nebddOVG TOPAYWYNG TN CLUEEPEL VO, YPNCILOTOMGEL; Nao 0UTIOAOYNOETE TNV

amavInNon GOC.

B) Av n owovopia BeAnoel va e101kevTel 0NV TOpay®y” Tov ayafov ¥ mota omd Tig

Vo peBOOOVG TOPUYMYNG TN CLUPEPEL VO XPNCIUOTOMGEL; Na OTIOAOYGETE TNV

amdvinomn cog.

2vvdvacpol X b 4 X b 4
A 0 30 0 20
B 20 0 40 0
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